

Cable de Extensión de Escritorio de 2 Puertos USB 3.0 SuperSpeed A (M/2xH), 1.83 m [6 pies]

NÚMERO DE MODELO: U324-006-DSK2











Convierte el puerto USB 3.0 de su computadora a 2 puertos USB 3.0 y los extiende hasta a 1.83 m [6 pies] de distancia. Ideal para conectar memorias USB, cámaras digitales y otros dispositivos USB-A.

Características

Expande un Puerto USB 3.0 Existente a 2 Puertos y los Extiende a 1.83 m [6 pies] Adicionales

- Desplace un puerto USB de difícil acceso a un lugar de fácil acceso
- Ideal para conectar discos duros externos, memorias USB, cámaras digitales y otros dispositivos USB-A
- Cuenta con un puerto USB 3.0 para datos / energía y un puerto de energía solamente

Disfrute Velocidades SuperSpeed de Transferencia en Aplicaciones de Gama Alta

- Soporta velocidades de transferencia de datos hasta 5 Gbps—10x la velocidad de USB 2.0.
- La interfaz bidireccional permite que la información fluya en ambas direcciones simultáneamente, aumentando 10x el ancho de banda teórico.
- Compatible con generaciones anteriores de USB

Construcción de Primera Clase para una Transferencia Superior de Señal

- El blindaje premium de lámina y malla bloquea la interferencia por EMI / RFI.
- Conectores niquelados moldeados que aseguran una excelente conectividad
- Liberación de la tensión integrada para una vida prolongada de cable y conectores
- Líneas de datos / alimentación trenzadas 28 AWG / 24 AWG
- Forro flexible de PVC fácil de instalar en espacios estrechos
- Base negra acojinada no deslizante

Especificaciones

GENERALIDADES

Destacado

- Soporta velocidades de transferencia de datos de hasta 5 Gbps
- La interfaz bidireccional permite que la información fluya en ambas direcciones
- Compatible con generaciones anteriores de USB
- Cuenta con un puerto USB 3.0 para datos / energía y un puerto únicamente para alimentación
- Protección de doble blindaje contra ruido en la línea por EMI / RFI
- Base negra acojinada no deslizante

Requisitos del Sistema

 Computadora, laptop u otro dispositivo con puerto USB (para alcanzar velocidades USB 3.0)

El Paquete Incluye

 U324-006-DSK2 - Cable de Extensión de Escritorio de 2 Puertos USB 3.0 SuperSpeed (M/2xH), 1.83 m [6 pies].



Código UPC	037332199478	
Tecnología	USB 3.x	
Tipo de Cable	Pasivo	
ENTRADA		
Entrada Máxima en Amperes	2	
CARGA		
Watts de Carga Total	10	
FÍSICAS		
Material de Construcción	PVC	
Color del Forro del Cable	Negro	
Material del Forro del Cable	PVC	
Especificación del Forro del Cable	VW-1	
Diámetro Exterior de Cable (OD)	5.5mm	
Longitud del Cable (pies)	6	
Longitud del Cable (m)	1.83	
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / pulgadas)	5.31 x 3.94 x 0.50	
Dimensiones de Envió (Al x An x Pr / cm)	13.49 x 10.01 x 1.27	
Peso de Envío (lb)	0.24	
Peso de Envío (kg)	0.11	
Tipo de Empaque de Unidad	Bolsa de Polipropileno	
AMBIENTALES		
Rango de Temperatura de Operación	32° to 104°F (0° to 40°C)	
Rango de Temperatura de Almacenamiento	14° to 131°F (-10° to 55°C)	
Humedad Relativa	5% to 90% RH, Non-Condensing	
Rango de Humedad de Operación	De 0% a 90% de HR, Sin Condensación	
Rango de Humedad de Almacenamiento	De 0% a 90% de HR, Sin Condensación	
Alimentación Suministrada a el (los) Dispositivo(s) Conectado(s)	10W (5V/2A)	
CONEXIONES		
Lado A - Conector 1	USB A (MACHO)	



Lado B - Conector 1	(2) USB A (HEMBRA)	
Enchapado del Conector	Níquel	
Enchapado del Contacto	Oro	
Estilo de Conector	Directo	
CARACTERISTICAS/ESPECIFICACIONES		
Protección contra sobrecorriente	Yes	
Especificación USB	USB 3.2 Gen 1 (up to 5 Gbps)	
Velocidad de Transferencia de Datos	5 Gbps	
ESTÁNDARES Y COMPATIBILIDAD		
Product Compliance	RoHS; CE (Europa); ALCANCE; FCC (EE UU); UKCA	
GARANTÍA y SOPORTE		
Periodo de Garantía del Producto (A Nivel Mundial)	Garantía limitada de por vida	



© 2023 Eaton. All Rights Reserved. Eaton is a registered trademark. All other trademarks are the property of their respective owners.